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ПРОТОКОЛ №2 

 

 

 

От заседание на ПК ПК “Финанси, бюджет, европейски програми и 

фондове, международно сътрудничество и инвестиционна политика” 

към Общински съвет – Пазарджик, проведено на 13.02.2024 г. 

 

 

 

 На заседанието присъстваха: г-н Атанас Шопов – общински съветник, г-

н Ангел Василев – общински съветник, Румен Димитров – общински съветник, 

г-н Тодор Тодоров – общински съветник, г-н Йордан Кожухаров – общински 

съветник, г-н Георги Коприщенов – общински съветник, г-жа Таня Колчакова – 

Янева – общински съветник, г-жа Десислава Тодорова – общински съветник. 

 Гости и дикладчици на заседанието бяха: г-н Любомир Гечев – Зам.-

Кмет на Общината, г-н Георги Гайдаров – Директор на дирекция БОС,  

Заседанието протече по следния дневен ред: 

 1.№112/29.01.2024 г. Приемана на бюджета на Община Пазарджик за 

2024 г. 

 Докладва: г-н Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС 

 По първа точка от дневния ред: г-н Георги Гайдаров докладва 

предложение с проект за решение относно приемана на бюджета на Община 

Пазарджик за 2024 г. 

 Г-н Ангел Василев попита защо са избрани за ремонт точно тези улици, 

посочени в предложението. 

 Г-н Любомир  Гечев отговори, че след разговори с представители от В и К 

– Пазарджик е станало ясно, че подземната инфраструктура там се нуждае от 

спешен ремонт.  

 Г-н Румен Димитров попита защо за селата не е записано нищо в 

представения проект за бюджет. 

 Г-н Любомир Гечев отговори, че нуждите в селата ще бъдат обезпечени 

като текущи ремонти за момента. Той обясни, че е проведена среща с кметовете 

на населени места и за в бъдеще  ще се направи една по-добра организация за 

работата там. 

 Ангел Василев попита дали закупуването на автовишка няма да доведе до 

много разходи по нейното обслужване. 

 Г-н Георги Гайдаров отговори, че е нужен разход за заплатата само на 

един шофьор. 

 Г-н Атанас Шопов попита защо като разход е посочено училището в с. 

Юнаците. 

 Г-н Георги Гайдаров обясни, че ремонта е направено, но не е платено за 

това. 
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 Г-н Атанас Шопов попита дали не биха могли да се заложа повече 

очаквани приходи от такси за технически и административни услуги и от такси 

събирани от пазари и тържища. 

 Г-н Георги Гайдаров обясни, че наистина има такси и цени на услуги, 

които може да бъдат увеличени, но по този въпрос в момента се работи. 

Общинска администрация проучва какви разумни увеличения може да бъдат 

направени по дирекции и от там да бъдат внесени корекции в съответната 

наредба, с която се уреждат тези въпроси. 

 Г-н Тодор Тодоров попита дали се заплащат в пълен размер таксите за 

ползване на общинска земя, там където са разположени маси и други 

съоръжение от заведенията. 

 Г-н Георги Гайдаров каза, че това което записано по документи се плаща. 

 Г-н Румен Димитров попита кое налага увеличение на средствата за 

култура. 

 Г-н Любомир Гечев обясни, че това се налага заради ръста но 

минималната работна заплата и поскъпването на режийните разходи. 

 След проведените дебати г-н Румен Димитров направи няколко 

предложения: 

1. Субсидията на тролейбусен транспорт да се намали от 220 000 лв. на 

120 00 лв. и със сумата от 100 000 лв. да бъде закупен автобус, който да 

обслужва нуждите на от транспорт на децата от спортните клубове и 

културните състави в Общината. 

 След проведено гласуване комисията прие предложението с 5 гласа „за” 

2.Сумата за издръжка на ОДК да бъде 100 000 лв., а сумата за издръжка 

на СПЛР – кариерно развитие, да бъде 20 000лв. 

 След проведено гласуване комисията прие предложението с 5 гласа „за” 

3.Сумата за субсидиране на спортните клубове в Общината Пазарджик да 

бъде увеличена с 500 000лв., като увеличението да бъде обезпечено от издръжка 

на БКС 

 След проведено гласуване комисията прие предложението с 5 гласа „за” 

 4.В плана за собствени бюджетни приходи в частта общински такси и по-

точно ползване на пазари тържища и др., предвижданата сума от 1 700 000 лв. 

да бъде завишена на 1 900 000 лв. 

 Така направеното предложение не се прие. 

 Г-н Георги Коприщенов предложи да бъде създадена Временна комисия, 

към общински съвет Пазарджик, която да предложи мерки и критерии за 

справяне с демографската криза в Община Пазарджик.  Както и да следи за 

тяхното прилагане. Г-н Коприщенов предложи комисията да има свой бюджет 

от 200 000 лв. годишно. 

 Комисията отложи приемането на това предложение, за да бъде изяснено 

как ще се обезпечи финансирането за работата на комисията.  

 Към момента на гласуване на становището на комисията в залата 

присъстваха 6 члена на комисията. 
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 „За” положително становище  гласуваха г-н Атанас Шопов, г-н Румен 

Димитров, г-жа Десислава Тодорова. 

 „Против” положително становище гласуваха г-н Тодор Тодоров, г-н 

Георги Коприщенов , г-жа Таня Янева. 

 След приключване на гласуването г-жа Таня Янева каза, че е гласувала 

„против” по невнимание и иска гласът и да бъде зачетен „за” положително 

становище. 

 Г-н Атанас Шопов счете, че нейното желание трябва да бъде зачетено. 

Постоянна комисия  “Финанси, бюджет, европейски програми и фондове, 

международно сътрудничество и инвестиционна политика” към Общински 

съвет - Пазарджик, след като се запозна с материала, след станалите 

разисквания и на основание чл. 50 от ЗМСМА и чл. 45, ал. 1 от ПОДОСНКВОА 

РЕШИ: Приема направеното предложение  и дава съгласие да бъде разгледано 

на сесия на Общински съвет с четири гласа „за” положително становище. 

 

  

 

 

 

 

Атанас Шопов: 

 Председател на ПК 

 

 

 

Веселина Георгиева: 

Изготвил протокола 


